开江:李文章带队督导安全生产 道路交通安 全工作

12月13日,县委副书记、县长李文章带队督导安全生产、道路交通安全工作。他强调,安全生产是民生大事,事关人民福祉,事关经济社会发展大局,一丝一毫不能放松。各地各部门要拧紧责任链条、抓住关键环节、盯牢重点领域、压实各方责任、落实各项措施,抓实抓细抓好安全生产工作,坚决防止各类安全事故发生。



李文章一行先后前往永兴镇普灵路、普安镇宝塔坝三岔路口,督导道路交通安全工作,永兴镇翰田坝煤矿,督导煤矿安全生产工作,友鸿烟花爆竹有限责任公司,督导企业安全生产工作。



李文章指出,安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局。党的十八大以来,习近平总书记高度重视安全生产工作,作出一系列关于安全生产的重要论述,一再强调要统筹发展和安全。各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,全面落实党中央决策部署和省市工作要求,坚定扛起"保一方平安、促一方发展"政治责任。



李文章要求,要坚决守好守牢不发生重大安全生产事故的底板底线,各行业主管部门和企业主体要牢固树立底线思维,坚决摒弃侥幸心理,压紧压实责任,严格落实领导带班和关键岗位 24 小时专人值班值守制度。要把道路交通安全工作摆在突出位置,落实落细各项工作部署,全力维护群众生命财产安全。要压实属地和相关部门责任,充分发挥"两站两员"作用,在重点路段及时纠正、劝导、制止交通违法行为。要加大交通安全宣传教育力度,增强群众安全意识,引导安全文明出行。要始终绷紧安全生产这根弦,严格按规定操作经营,毫不松懈强化消防设施日常维护、巡查,全力防范各类安全生产事故发生。要坚持井下与井上安全并重,压紧责任机制链条,做到安全意识到位、安全装备到位、防范能力到位。

张贤波、熊安、赖晶晶参加督导。